
 
 

A határok áthidalása a kultúra által 
 
Nemzetközi kulturális projekt indult a romániai Baia Sprie (Felsőbánya) a szlovákiai Rožňava (Rozsnyó), az ukrajnai 

Dolyna és az Ózdot képviselő Ózdi Vállalkozói Központ és Inkubátor Alapítvány partnerségében. 

 

A projekt kezdete: 2025.03.01. 

A projekt befejezésének időpontja: 2026.02.28. 

 

Az EU hozzájárulása: 250 262,46 EUR 

 

 

 

A projekt elsődleges célja a kulturális tevékenységek és a 

fenntartható turizmus fejlesztése, valamint a társadalmi 

befogadás elősegítése az érintett települések 

kistérségeiben. A projekt egy éve alatt a négy helyszínen 

megvalósítandó programok a kreatív tevékenységeket és 

a művészi produkciókat gondosan megtervezett kulturális 

események sorozatán keresztül helyezik előtérbe. A 

projekt emellett nagy hangsúlyt fektet az inkluzivitásra, 

melynek célja, hogy a marginalizált csoportokat integrálja 

a kulturális egységbe, lehetőséget biztosítva számukra az 

önkifejezéshez és a művészeti és egyéb kreatív 

törekvéseken keresztüli integrációhoz. 

 

A projekt tevékenységei és várható eredményei között 

szerepelnek ipari és kézműves örökséget bemutató 

konferencia, gasztronómiai műhelyek, fazekasságot, 

famegmunkálást, szövést és bőrművességet felölelő 

hagyományos kézműves műhelyek és vásárok, magával 

ragadó bemutatófilmek, informatív brosúrák, a városok 

bemutatása információs paneleken keresztül, a fiatalokat 

megcélzó sportesemények, valamint művészeknek szóló, 

magával ragadó festészeti műhelyek. Mindezek 

megjelenítése digitális platformon is történik majd. 

 

A konferencia előadásai, prezentációi mellett, kiállítással 

kiegészített festőiskola, hagyományos recepteket 

előtérbe helyező gasztronómiai műhely, amelyeket 

magával ragadó fotó- és videótartalom kísér, valamint 

ifjúsági korosztályoknak szervezett nemzetközi focitornák 

és a hagyományos kézműves műhelyek termékeit 

bemutató vásárok valósulnak meg a négy helyszínen. 

Mindez nemzetközi együttműködésben a helyi kultúra és 

hagyományok népszerűsítésére, miközben az egészség 

és a jó közérzet kultúráját ösztönzi. 

 

A projekt innovatív megközelítése a kulturális örökség, a 

gasztronómia, a turizmus és a művészi kifejezés 

különböző aspektusait egybefonó átfogó stratégiában 

rejlik. A digitális média, az élményközpontú műhelyek és 

a közösségi szerepvállalás kihasználásával a projekt célja, 



hogy dinamikus platformot teremtsen a párbeszéd, az 

oktatás és a közös kulturális örökségünk ünneplése 

számára. 

 

 

 
 

 
 Ez a sajtóközlemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával készült. Tartalma kizárólag Ózdi Vállalkozói 

Központ és Inkubátor Alapítvány, Dr. Török Béla kuratóriumi elnök felelőssége, és nem feltétlenül tükrözi az 

Európai Unió nézeteit. 
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